
Рішення спеціалізованої вченої ради 
про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада Запорізького національного університету Міністерства 
освіти і науки України, місто Запоріжжя, прийняла рішення про присудження ступеня 
доктора філософії галузі знань 01 Освіта/Педагогіка на підставі прилюдного захисту 
дисертації «Підготовка майбутніх учителів початкової школи до застосування навчально- 
ігрових технологій в освітньому процесі» за спеціальністю 015 «Професійна освіта» (за 
спеціалізаціями) «26» грудня 2023 року.

Ходаковська Альона Валеріївна 1984 року народження, громадянка України, освіта 
вища: у 2021 році закінчила Запорізький національний університет за спеціальністю 
013 Початкова освіта. У 2019 році була зарахована до аспірантури Запорізького 
національного університету. Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього 
освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 015 «Професійна освіта» (за 
спеціалізаціями) виконана у повному обсязі.

Працює заступником директора з навчально-методичної роботи у Відокремленому 
структурному підрозділі «Економіко-правничий фаховий коледж Запорізького національного 
університету» з 2014 року і до цього часу.

Дисертацію виконано у Запорізькому національному університеті Міністерства освіти 
і науки України м. Запоріжжя.

Науковий керівник -  Сущенко Лариса Олександрівна, доктор педагогічних наук, 
професор, завідувач кафедри дошкільної та початкової освіти Запорізького національного 
університету.

Здобувач має 14 наукових публікацій за темою дисертації, з них 5 статей, включених 
на дату опублікування до переліку наукових фахових видань України, 1 стаття у періодичних 
наукових виданнях, проіндексованих у базах даних Web of Science:

1. Ходаковська А. В. Постановка проблеми підготовки майбутніх учителів початкової 
школи до застосування навчально-ігрових технологій в освітньому процесі. Педагогіка 
формування творчої особистості у  вищій і загальноосвітній школах : зб. наук. пр. / 
[редкол. : А. В. Сущенко (голов. ред.) та ін.]. Запоріжжя : КПУ, 2020. Вип. 68. Т.2. С. 225- 
229.

2. Gura О., Gura T., Khodakovska A., Voloshko T., DiachkovaV. Peculiarities of 
Awareness by Teachers of the New Ukrainian School and Teachers of Higher education Institutions 
of Ukraine of the Essence of Effective Teaching Methods. AD ALTA: Journal O f Interdisciplinary 
Research (11/02-XXI), 2021. pp. 165-169. (Web of Science)

3. Ходаковська А. В. Реалізація концепції педагогічного впливу на підготовку 
майбутніх учителів початкової школи до застосування навчально-ігрових технологій в 
освітньому процесі: результати дослідження. Інноваційна педагогіка. Вип. 61. 2023. Т. 2. 
С. 242-246.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на 
захисті фахівці:

Голова ради -  Локарєва Галина Василівна, доктор педагогічних наук, професор, 
завідувач кафедри акторської майстерності Запорізького національного університету.

Рецензенти:



1. Зубцова Юлія Євгенівна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри 
дошкільної та початкової освіти Запорізького національного університету.

2. Андрющенко Олена Олександрівна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент 
кафедри дошкільної та початкової освіти Запорізького національного університету.

Опоненти:
1. Петриченко Лариса Олексіївна, доктор педагогічних наук, професор, професор 

кафедри педагогіки, психології, початкової освіти та освітнього менеджменту Комунального 
закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради 
(м. Харків).

2. Корольова Людмила Михайлівна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 
педагогіки та методик навчання Комунального закладу вищої освіти «Хортицька національна 
навчально-реабілітаційна академія» Запорізької обласної ради (м. Запоріжжя).

Результати відкритого голосування:
«За» 5 (п’ять) членів ради, 
«Проти» 0 (нуль) членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує 
Ходаковській Альоні Валеріївні ступінь доктора філософії з галузі знань 
01 Освіта/Педагогіка за с ^ д ^ ^ Й с ^  015 «Професійна освіта» (за спеціалізаціями).
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